

Hírfeliratósi árak:  
Egy hónapra 2 P  
10 fillér, negyedévre  
7 pengő. Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kor-  
látolt n. órákban.

# Bácskai Újság

Szerkesztőség Baja,  
Arpád-ter 6. szám  
Telefon: 46. Kiadó-  
hivatal Vörösmarty  
u. 6. Telefon: 45.  
Postafiók: 18. —

XXI. évfolyam 58. szám.

(BAJAI ÚJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1939. március 11., szombat

## Ünnepi szentmisék a kegyuri templomban

A belvárosi templomban vasárnap délelőtt fél 11 órakor XII. Pius pápa megkoronázásának alkalmából ünnepélyes hálaadó szentmise lesz. A március 15-i nemzeti ünnepen délelőtt 9 órakor mutatják be az ünnepi szentmisét. Mind a két napon a hivatalok, testületek és egyesületek is részt vesznek az ünnepi szentmisén.

## Jugoszlávia a kisebbségeknek is hazája akar lenni

Csirics jugoszláv külügyminiszter költségvetési beszédében a kisebbségekről szólva kijelentette, hogy a kormány nem akarja a kisebbségek elnyomását és nyelvhasználat jogának megvonását. Jugoszlávia, a közös haza nem fogja megengedni, hogy bárki mostohájának, nem pedig nemzeti édesanyjának szólítsa az országot. Ebben a tekintetben tényleges biztosítékokra van szükség és ezek a biztosítékok meg is vannak.

## Nemzetgyalázásért elítélték egy garai legényt

A pécsi törvényszék ötös tanácsa most ítélkezett Stiegel Ferenc 19 éves garai legény nemzetgyalázási ügyében. A vád szerint Stiegel az egyik garai vendéglőben borozás közben Hitlerét éltette és Magyarországot gyalázta. Az ötös tanács a vádlottat jogerősen egy hónapi fogságra ítélte.

## Nem hosszabbítják meg a tatarozási és átalakítási adókedvezményeket

Az építkezési ipar érdekeltségei kérték a tatarozási és átalakítási adómentesség meghosszabbítását. Hir szerint a kormány ezt a kérelmet nem teljesíti, mivel a helyzet nem engedi a tatarozási és átalakítási adókedvezmények meghosszabbítását. Az építkezési ipar érdekeltségei ebben az ügyben további lépésekre készülnek.

## Athidalhatatlannak látszanak látszanak a prágai és a szlovák kormány ellentétei

Csehszlovákiában példátlan botrány van kibukkanó félben s ez élénken bizonyítja az egyre erősebb szlovák és cseh ellentéteket. A Tiso-kormány minisztertanácsa legutóbb elutasította a prágai kormány követeléseit s Prágában erről a tanácskozásról mégis olyan jelentés látott napvilágot, amely arról szól, hogy a szlovákok elfogadták Prága követeléseit. A szlovák kormány kijelentette, hogy ez a jelentés hamisítvány, Prága viszont arra hivatkozik, hogy a jelentést a szlovák sajtóiroda adta ki.

A szlovák és prágai kormány ellentétei oly nagyok, hogy kiegyenlíthetetlennek látszanak. Prágából érkezett hírek szerint a Berán-kormány el van szánva arra, hogy Pozsonyban erőlyes lépéseket tesz és éppen úgy, mint Huszton elmozdítja a minisztereket.

## Hir szerint már végleg megállapodtak abban, hogy a ruténföldet Magyarországhoz csatolják

Ruszinszko sorsát az ungvári politikai körök határozott véleménye szerint már el is döntötték. A lengyel konzulatusok igen közel álló helyen úgy tudják, hogy Beck lengyel külügyminiszter és Gafencu román külügyminiszter

varsói tárgyalásai során állítólag végleg megállapodtak abban, hogy Ruszinszko Magyarországhoz, illetve Romániához csatolják s ez ellen most már senki sem fog tiltakozni. Ezek a körök Ruszinszko sorsáról úgy értesültek, hogy

állítólag Magyarországhoz csatolják az Ungvár—Nevicke—Huta—Perecseny—Dubrinics—Kisberezna—Nagyberezna—Struvicsa-vonalon fekvő szlovák-ruszin határtól északkeletre eső területet. A Rahó alatt fekvő, mintegy 10.000 főnyi román lakosságot magába foglaló Apsa-vidék sóbányáival együtt Romániához kerülne.

A görög katolikus egyházhoz állítják, hogy Volosin legszivesebbközeli körökben határozottan ben Magyarországra jönne.

## Még az idén fel akarják építeni Baján a kétemeletes OTBA-palotát

Dr. Bernhart Sándor polgármesternek régebbi terve, hogy Baján egy központi helyezésű nagy bérházat építsen a város.

Az elgondolással kapcsolatban érintkezésbe lépett dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter-

rel, Baja város országgyűlési képviselőjével, aki teljes megértéssel pártfogolta a kérdést szociális és városfejlesztési jelentősége miatt is. Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter a tárgyalások során kiállításba helyezte, hogy az

amortizációs kölcsönrel megvalósítandó nagyszabású építkezéshez megszerzi a szükséges kölcsönt az OTBA-tól.

A pénzügyminiszter közbelépése folytán azonban a helyzet időközben úgy alakult, hogy a kölcsönügy tárgytalanná vált, illetve más, ennél kellemesebb megoldási mód került előtérbe.

Ezidőszerint ugyanis már az OTBA maga foglalkozik azzal a gondolattal, hogy bérházat épít Baján.

Az OTBA palota építésének terve már olyan koroly, hogy a város közigazgatási vezetőitől a szükséges adatokat is megkérték. Szó van arról is, hogy az egész közel jövőben bizottság jön le Bajára az OTBA központi vezetőiségétől és ez a kiküldött bizottság fogja tanulmányozni a helyi viszonyokat.

Természetesen még nem történt végleges döntés abban az irányban, hogy milyen terjedelmű lesz és hol fog felépülni az újonnan építendő bajai OTBA-palota, azonban valószínű az, hogy a volt vásártér környékén levő telkek jönnek első helyen számításba annál inkább is, mivel monumentális, a tervek szerint kétemeletes lesz az új bérpalota. De ezek a körülmények egyelőre csak kombinációk.

Remény van arra, hogy ha a tárgyalások a mostani kedvező mederben haladhatnak tovább, akkor az építkezést már az idén megkezdik, amely esetben Baja város ismét egy nagyszabású épülettel gazdagodik.

## Kalocsáról szakelődő jön Bajára a szombati minta-baromfiház bemutatójára

Közöltük, hogy március 11-én szombaton a bajai Városi Gazdasági Egyesület felkérésére Baján a Szent István-teren fogják bemutatni a Duna—Tisza-közli Mezőgazdasági Kamara rendezésében az új típusú és a gyakorlatban kitűnően bevált minta-baromfiházat. Ezzel egyidejűleg a Kamara kiküldetésében Kalocsáról szakelődő érkezik Bajára, aki az egész napos bemutató keretében a Szent István-teren fogja az érdeklődőket a szükséges szakfelvilágosítással ellátni.

Ár: 10 fillér

# **Divatbrossok, csatok, gombok és minden- nemű szabó kellékek — nagy választékban REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**

— **BAJA.** — Telefonszám: 188.

## **Kétszázötven pengőt adott a katonai hely- őrség az erdei üdülő iskolának és a város ínségnyhitő akciójára**

Közöljük annak idején, hogy vitéz Imrédy Bélának a felvidéki magyarság megsegítésére szóló felhívása, mint mindenütt az országban, Baján is lelkes visszhangra talált.

Vitéz Filep Józsefné ezredesné Baja város parancsnokának telességével az élen a város hölgytársadalma vezette le nálunk azt a nagyarányú társadalmi gyűjtési akciót, mely 12000 pengőnél többet jutaltott felvidéki magyar estvéreinknek.

Baja város katonai helyőrségének tisztii és altisztii kara Baja szociális programjait is szépen támogattat. Az erdei üdülő iskolára 144 pengő 80 fillért, a városi inségnyhitő nyomorakció céljaira pedig 114 pengő 36 fillért adományoztak a tél folyamán.

## **Mulatás közben meghalt a pincében**

Vinek Imre jánosalmi lakós vasárnap Mélykutra ment Csorba Márkhoz azzal, hogy az aratási munkát elvállalja tőle. Csorba és Vinek borozgatni kezdtek, majd nótázgatni is volt kedvük, úgy hogy éjfél tájban Csorba mondotta Vineknek, hogy most már menjenek fel a pincéből. Amikor felkeltek a széklet helyettesítő teknőről, Vinek abba a pillanatban visszaesett és nyomban meghalt. Csorba orvosért szaladt, de már az sem tudott segíteni. Az orvos megállapította, hogy szívizékhűdés ölte meg a szerencsétlen embert.

— Az epekővek, az idősebb epehólaggyulladás és a hurutos sárgaság kezelésében reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz, kevés forróvízzel keverve és kortyonként bevéve, gyakran rendkívül hatásos. Kérdezze meg orvosát.

**Ne pazaroljon el semmit** potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban.

## **Nagyszabásúnak igérkezik az Országos Mezőgazdasági kiállítás kutyabemutatója**

A mezőgazdasági kiállítás keretében rendezik már évek óta a legnagyobb szabású hazai kutyabemutatókat. Ezeknek a bemutatóknak évről évre fokozódó nagy sikere és a már minden alkalommal jó előre tapasztalható feltűnő érdeklődés a hazai kutyatenyésztés fejlődését bizonyítja, ami hovatovább a magyar ebtenyésztést a nyugati államok magas színvonalára emeli. Az ebtenyésztés ma már nemcsak kedvtelés, hanem gazdasági jelentősége is van. A külföldiek érdeklődését mindenkor felkelik az érdekes külsejű, kiváló használhatóságú magyar kutyafajták.

A kutyakiállítási csoport iránt már most igen nagy az érdeklődés és a rendezőség csak a rendelkezésre álló helyeknek megfelelően fogadhat el jelen kezéseket.

## **Nagy sikert aratott a Liszt Ferenc-Kör Theremin hangversenye**

Élvezetes órákat szerzett a Központi Filmszínház termében a Liszt Ferenc-Kör kitűnően sikerült hangversenye. A közönség ostromlattan teltséssel és az elismerés impozáns megnyilvánulásával hallgatta el Lucie Bigelow Rosen művésznőt, aki tegnap esti hangversenyén új hangszerelemertette meg Baja zenekedvelő közönségét: a Thereminel, amely valóságos forradalmi újítás a zene történetében. Ez a tökéletes éterhullámanaszer egyszerű, fémtartóval felszerelt kis szekrény. Ebben magas feszültségű villanyáram van bevezetve. Nincsenek hangok, ellentétben, például, mégis kitűnően utánozza bármely hangszert hangjait, sőt különböző énekhangokat is ad.

A siker és teltség átütő ígalmában csodálatos zengéssel és

mélységgel érvényesült a művésznő érdekes, új és kifejező játéka. A szép és mindvégig élvezetes műsorszámokat dr. Herz Ottó zongoraművész kísérte nagy precizitással és művészetével.

Teljes elismerés és dicséret illeti a Liszt Ferenc-Kör igazgatóságát a tartalmas és színvonalas művészeti estért. Ez a hangverseny is bizonyítja, hogy a Liszt Ferenc-Kör kulturális hivatásában és szerepében egyre szebb és gazdagabb feladatok felé halad.

## **Németország meg- könnyíti a magyar bor, gyümölcs, szarvas- marha és liba bevitelét**

A magyar-német kereskedelmi forgalom kimélyítése céljából a két ország által kikötött bizottság tárgyalásai Münchenben hétfőn befejeződtek és a magyar bizottság kedden este hazaérkezett. A müncheni tárgyalásokon elvi megállapodás jött létre a magyar bor, gyümölcs és szarvasmarha kiviteli keretek kibővítésére. Ugyancsak megállapodtak abban, hogy Németország a liba beviteli vámtételt leszállítja. Fontos eredménye a müncheni tárgyalásoknak az, hogy a németországi leszállítmányok ügye is rendezésre került.

## **Aggastyánokkal vias- kodott a tilosban járó sertései miatt**

Anthesz Egyed 72 éves bacsalmási csász beállított Onhausz Pál gazdához s figyelmeztette, hogy vigyázzon a sertéseire, mert azok a határban rámentek Szujer János rozaföldjére és összetaposták a vetést.

Onhausz tiltakozott a rendutasítás ellen, szó-szót követett s a gazda vasvillával vágott az öreg emberre, akinek eltört a karja. A megtámadott Anthesznek segítségére siett a társa a 78 éves Zupf György, ráütött Onhauszra, aki erre őt is megtámadta. Anthesz Egyed súlyosan, a másik kettő könnyebben megérült.

Onhausz Pál a törvényszék elé került és súlyos testisértés vétségének okozásáért jogerősen egy havi fogházbüntetésre ítélték.

# **Központi Filmszínház**

Március 10—11—12—13—14-én,  
**péntek, szombat, vasárnap,  
hétfőn és kedden**

A magyar filmgyártás büszkesége

## **Magyar feltámadás**

Hazafias dokumentumokra felépített gyönyörű magyar film. — Főszerepben:

**KISS FERENC és Tőkés Anna**

**Kisérőfilm és hirdető.**

**Alakítási  
Olcsó árak!  
Tisztítási**

# Fűzöt, haskötöt, melltartót ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI fűzőszalonjában (Baja, Uránia-palota). SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTEKA!

## HIREK

### Nagy résztvett mellett temették el Teész Imre józsefvárosi plébános édesanyját

Nagy résztvett mellett tegnap délután temették el A ber falván özv. Teész Jánosné Horváth Mária Teész Imre józsefvárosi plébános édesanyját. Az elhunyt matronát Baján, különösen a józsefvárosi és istvámegyeri közönség körében, ahol áldásos tevékenységet fejtett ki, általánosan tisztelték és szerették s így halála városzerte osztatlan mely sajnálkozással találkozott. A súlyos gyász alkalmából a legnagyobb részvét nyilvánult meg Teész Imre plébános iránt, aki csak három esztendővel ezelőtt temette el Baján elhunyt édes anyját.

— **Jóváhagyták a Bácskai Repülő Egyesületek megszavazott vármegyei segélyt** Bács megye 4000 pengő támogatást szavazott meg ősszel a Bácskai Repülő Egyesületnek. A segély megszavazásáról szóló vármegyei határozatot a belügyminiszter jóváhagyta.

— **Elhalasztott interpelláció** Dr. Mojzes János országgyűlési képviselő interpellációját jegyzett be Nagy Gábor nagybaracskai jegyző magatartása s feyelmi ügyei tárgyában. A képviselőház csütörtöki ülésén Mojzes János képviselő bejegyzett interpellációjának elhalasztását kérte.

— **Taggyűlés a Katolikus Legényegyletben.** Pénteken este 8 órakor a Katolikus Legényegylet taggyűlést tart, amelyre ezután is meghívja tagjait a vezetőség.

— **Mestervizsgák a bajai ipartestületben.** A Baja és Vidéke Ipartestületben hétfőn és kedden mestervizsgák lesznek. A mestervizsgákra Bajaról tizen, a vármegyéből harmincketten jelentkeztek. Hétfőn a bádogos, a molnár, a női és térfiszabó, a fodrász, a cipész és a papucsos ipnragból, kedden a hentes a vendéglős, az asztalos, a kádár a katekétó és a szobatestő ipr-ágból jelentkezőket vizagáztatják Pestúka Ferenc ipartestületi elnök és dr. Ikrényi Bertalan szegedi iparkamarai fogalmazó elnöklote alatt.

— **Jó emésztés fél egészség** Már a legrégebb orvosok is teljesen tudatában voltak annak, hogy jó emésztés a jó egészségnek egyik alapfeltétele. Az utóbbi 2 évtizedben úgy az orvosok, mint a közönség között nagy népszerűsége tettek szert az Artin dragéék, mert hatásuk biztos, mégis enyhe. Népszerűségüket különösen annak köszönhetik, hogy olcsók és nem mint hashajtók hatosk, hanem fájdalommentesen, normális ürülést idéznek elő. Este 23 szem Artin dragée pévé ele után a rendszer, mindennapi ürülés áll elő, vagyis az ember nem is gondol arra, hogy előző este hashajtót vett be.

— **A Pesti Tőzsde új számban** Rubini Silya, báró Mrbach Antal, dr. Mutschbach Emil, ifj. Sora Antal, Iványi Géza, dr. Tóth László, dr. Haom István, Ballot István irak cikkeket. Erdős információkat közül a lap iparváltatók, bankok köréből, a vidéki hitelélet köréből stb.

### Köszönetnyilvánítás

Mindazoknak, akik felejtetetlen jó ferjem, illetve édesapám elhunytá alkalmából részvetőikkel fájdal munkát enyhíteni igyekeztek, fogadják ezuton hálás köszönetünket.

Baja, 1939. március hó.

**Özv. Vas Andrást és fia**

— **Megszűnt az alkohol és a gyémölkösbör elnevezése** A pénzügyminiszter rendeletet adott ki a vámterifához mellékelt magyarázatok módosításáról. Eszerint a vámlejárásnál, a vámkezelésnél az alkohol szót, illetve annak összetételén többé már nem használják, hanem helyette a szesz szót kell használni. Ezentul nincs alkoholtartalom és alkoholmentes ital, csak szeszmentes itóka.

— **A forróégyüli betegségek kezelésében,** különösen napszúrásnál, bélhurutnál és vérhasnál, valamint olyan gyomor, máj és lép bajoknál, amelyek malária kíséretében lépnek fel, a természetes **Farenc József** keserűvíz szerfőlt értékes hatást fejt ki. Kérdezze meg orvosát.

— **Hőfőherke és a hét törpe** Bátmonostoron Vasárnap este gyönyörködtek a bátmonostoriak a csodálatos mesejátékban amit az iskolásgyermekek adtak elő. Ugyanis a tantestület rendezésében Szemzőné Bene Gizella betanította Hőfőherke és a hét törpe örökké érdekes meséjű színjátékát. És a kis iskolásgyermekek nagy igyekezettel és sok sok kedvességgel szerepeltek, Hőfőherke szerepében Mojzes Bába remekelt. A mostoha szerepét meg Zinyi Mária adta igen megtefeleően. Sok kacagást csaltak elő a bájos kis törpék, de sokszor a könny is belöpözött a szemekbe. Az élvezetes színjátékot sokan rézték a monostoriak, akiknek felejthetetlen élményt nyújtottak a kis szereplők.

— **Borpincét kérnek a dunamenti gazdák.** A dunamenti gazdák legégetőbb kérdése a borkészletek tárgyalása. Ahol nincs állami borpince, ott a kereskedők kihasználják ezt a hiányt és potom áron veszik meg a mustot, miáltal a gazdákat tetemes veszteség éri. A dunamenti gazdák a kormánytól a dunavecsei járásban borkőzraktár építését kérik.

Egy hasszál jótárban levő **pianinót**

megvételre keresnek.

Ajánlatokat az Uj Élet könyveskedése továbbít

Baján a Mátéházi állomásnál **8000 négyszögöl szántó szabad kézből**

**eladó.**

Cím a kiadóban.

**Bátskai Újság**  
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja  
Felelős szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruasthi Károly**  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-tér 6.  
Telefon: 46. Kiadóhivatal:  
Vörösmarty-u. 6. Telefon: 45.

## URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223.

Március 11-én, szombaton  
Március 12-én, vasárnap  
Március 13-án, hétfőn

A nemzetközi filmversenyen Mussolin serleggel kitűtetett francia film

**A nagy  
ábránd**  
LA GRANDE ILLUSSION

Főszerepben:

**JEAN GABIN, DITA PARLO  
ERICH V. STROHEIM**

**Remek kiegészítés**

## Lakás

szoba, konyha, mellékhelyiségekkel a város közép-pontján május 1-ére kiadó. Felvilágosítást ad

**Rédey tejüzem**

Bugatti kabriolet, nyolchengeres

## turaautó,

tökéletes állapotban magánkézből 3500 pengőért eladó.

Evi adó 160 pengő, fogysztása 12-14 liter. Ritka alkalmi vétel.

Erdeklődni:

Budapest, VI. Lehel-u. 25.

STEYER MŰVEK.

## Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

## Schaffler Mátyas

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2. (A közben)

Nagyterjedelmű

**ládák eladók.**

Battbyány-utca 30.



## Jó kerékpár

egy életre szól

Olcsón beszerezhető

## Kréneisz Géza

vaskereskedésében

BAJÁN.

## Nőllen, vizsgázott sofőr szoba inasnak

ajánkozik.

Cím: a kiadóban.

Kiscsávolyban a Fehér-utca 8. sz.

## családi ház

május hó 1-től

## bérbeadó

Erdeklődni: Pacsirta u. 44. alatt.

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

## MAVUT

## TÉLI

## MAVUT

## AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1939. március hó 1-től 1939. május hó 14-ig

### Baja-Budapest

5.35	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 21.05
6.30	érk. Hajós, nagy vendéglő	ind.
7.00	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 20.00
7.52	érk. Solt, Zemann vend.	ind. 19.08
10.00	érk. Budapest, Mussolini-tér	ind. 17.00

Budapestre: menetjegy P 10.50. Tértijegy: P 17.-

### Baja-Szeged

8.05	18.35	18.45	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00		
8.51	14.48	17.36	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11		
6.05	8.51	14.44	17.36	ind.	8.06	9.40	18.07	18.09
6.18	—	14.57	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.53	—	17.55	—	—
7.20	—	16.15	érk. Keletia p. u.	ind. 6.50	—	17.00	—	—
—	9.04	—	17.53	érk. Melykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	—	17.57
8.40	10.40	—	18.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	16.30	16.30

Menetjegy: Kelebia P 4.70 Bácsalmásra P 2.70 Szegedre P 7.50  
Menettértjegy: " P 7.10 " P 3.- " P 12.50

A Baja vasútállomásról 5.30-kor induló 2130 sz. vonattal Bácsalmáson elérhető a Szegedre 8.40-kor érkező autóbussz!

### Baja-Jánoshalma

6.25	14.10	20.50	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.50
6.59	14.48	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	18.13
7.05	14.52	21.11	ind.	érk. 7.00	18.10
7.20	15.07	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	12.59
7.41	15.28	21.45	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	12.39
7.58	15.45	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	12.20

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Felsőszentivánra P 1.50 Jánoshalmára P 2.90  
Menettértjegy: " P 1.90 " P 5.-

### Baja-Felsőszentiván

6.25	8.05	18.35	14.10	16.45	20.50	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.30	18.50	15.20	19.00
6.51	8.29	14.12	14.40	17.14	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	18.21	16.08	18.33
6.59	8.56	14.10	14.48	17.21	21.08	érk. Fszentiván ind.	7.08	8.26	9.55	18.18	14.55	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
Menetjegy: Csávolyra P 1.20 Felsőszentivánra P 1.50  
Menettértjegy: " P 1.60 " P 1.90

### Baja-Pécs

19.15	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.50
19.52	érk. Bátaszék, Arany nap sz.	ind. 7.13
20.34	érk. Mohács, Simon keresk.	ind. 6.33
21.40	érk. Pécs, Széchenyi-tér	ind. 5.25

Menetjegy: Pécsre P 5.50 Menettértjegy: P 9.50

### Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

6.05	15.15	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 9.20	19.30
7.55	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.55	18.00
8.32	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	17.09
—	17.35	érk. Arpadközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—
8.50	18.20	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.00	18.50

Menetjegy: Kecelre P 1.60 Kiskunhalasra P 3.50 Szegedre P 7.50  
Tértijegy: " P 2.60 " P 6.10 " P 12.-

### Baja-Hajós-Kalocsa

5.25	18.20	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	18.35	21.05
5.54	18.52	21.00	érk. Sükösd, községháza	ind. 7.10	14.57	20.43
6.30	14.34	—	érk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.30	14.13	—
7.00	15.10	—	érk. Kalocsa, Bokréta söröző	ind. 5.50	13.35	20.00

Kalocsára: menetjegy P 4.60 Menettértjegy P 5.70

### Kalocsa-Dusnok-Baja

16.30	20.00	ind. Kalocsa, Bokréta söröző	érk. 7.00	17.15
16.19	20.27	érk. Dusnok, Péjo vendéglő	ind. 6.15	16.26
—	21.05	érk. Baja, Nemzeti Szálló	ind. 5.35	—

Menetjegy: Baja-Dusnok P 3.- Kalocsára-Dusnok P 1.60  
Tértijegy: " P 8.40 " P 3.80

Nyomatott az „Új Elet” r. t. könyvnyomdájában Baja városában I. Árpád-tér 6. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

## Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb és dorong tűzifát, akác, szil, tölgy és lágú aprított fát.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

## Wiesel Sándor és Fia

Városi Iroda: Tűzifatelep:  
Haynald-u. 13. Horthy M.-u. 11.  
42 — Telefon — 195

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

## DOROGI SAJTOLT KOKSZOT DOROGI TOJASSZENET

Kemény és lágú tűzifa őiben és aprítva. — Akác-müfa, akác oszlopok minden méretben.

## Grünhut és Társa

szénagykereskedő. — Baja, Telefonszám 160.

## Modern frizurák

Tartós hullám

Hajfestés

## Kemény J.

és Társainál

olcsón, garanciával